
VINKORT



CHAMPAGNE	 GLAS	 1/2	 1/1

FRANKRIG
THIERRY FOURNIER, RÉSERVE EXTRA BRUT, CHAMPAGNE 
MARNE VALLEY, FRANKRIG 	 98,-	 358-	 548,-
Thierry Fourniers visitkort, der viser stilen for huset og som består af druer fra alle deres 45 parceller i Marne-da-
len og Côte de Blancs. 

THIERRY FOURNIER, BLANC DE BLANCS, CHAMPAGNE
MARNE VALLEY, FRANKRIG			   748,-
Vintage Blancs de Blancs fra meget kalkholdige jorde i både Marne-dalen og Côte de Blancs.

MOUSSERENDE VIN	  		  1/1

FRANKRIG
CHARLES FREY, CRÉMANT D’ALSACE, BRUT NATURE, ALSACE			   398,-
En helt forrygende og knastør Crémant, der føles cremet i munden.  
Eftersmagen har lette, toastede noter og modne toner af æble/pære og en pirrende tør afslutning.

MAISON ALBERT SOUNIT, CRÉMANT DE BOURGOGNE
 - PRESTIGE DEMI-SEC, BOURGOGNE, CÔTE CHALONNAISE			   418,-
Frisk og frugtrig bouquet. Pinot Noir’en lægger en bund af kraft og volumen,  
Chardonnay’en giver finesse og elegance og Aligoté’en tilfører en forførende friskhed og sprød syre.

ITALIEN
PROVERBIO, PROSECCO DOC EXTRA DRY ORGANIC & VEGAN			   398,-
Vinen er meget blød på ganen og tilbyder forfriskende syrlighed med masser af frugtagtig smag som æble, 
abrikos og bananer.



HVIDVIN	 GLAS		  1/1

TYSKLAND
WEINGUT NIK WEIS, SCHIEFER RIESLING, MOSEL			   398,-
Imødekommende noter af grønne æbler, citrusfrugter og en forfinet, underliggende mineralitet og frugtsyre, 
der giver retning og struktur til det imponerende helhedsbillede.

DOMDECHANT WERNERSCHES WEINGUT, HOCHHEIMER RIESLING 
KIRCHENSTÜCK, ERSTE LAGE, RHEINGAU			   428,-
I duften byder vinen på nyplukkede æbler, fersken og abrikos, med sarte, underliggende nuancer af appelsinskal  
og honning. Disse elementer går igen i smagen, der tillige får retning og spændstighed fra en læskende kalkhol-
dig mineralitet.

ØSTRIG
WESZELI, GRÜNER VELTLINER - LANGENLOIS, KAMPTAL			   378,-
Vinen er meget blød på ganen og tilbyder forfriskende syrlighed med masser af frugtagtig smag som æble, 
abrikos og bananer.

FRANKRIG
LES BERCHETS, VIOGNIER, VIN DE PAYS D’OC			   378,-
Fyldig dog stadig frisk og læskende med nuancer af tropisk frugt.

GRANFORT, COLOMBARD, GASCOGNE			   378,-
Blød, indbydende og ganske behagelig hvidvin med et meget fransk udtryk – hvidvin fra foie gras’ hjemstavn.

MAISON LOUIS JADOT, BOURGOGNE BLANC  - COUVENT DES JACOBINS 
BOURGOGNE			   418,-
Tydelige frugtnoter af fersken, pære og grapefrugt, som udvikler sig til nogle mere florale noter med et pikant 
vanille-præg.

DOMAINE DE L’ENCLOS, CHABLIS, BOURGOGNE, CHABLIS			   458,-
Smuk, klassisk Chablis med noter af modne, gule frugter. Smagen har en pæn tyngde, men den underliggende 
mineralske friskhed giver retning og længde.

ITALIEN
ZENATO, PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE, VENETO	 98,-		  398,-
Klassisk Pinot Grigio med aromatisk og forfriskende bouquet.  
Smagen er delikat, frugtrig med pæn fylde og god længde.



HVIDVIN	 GLAS	  	 1/1

SPANIEN
MENADE, VERDEJO, RUEDA			   398,-
Klassisk Verdejo med urteagtige noter kombineret med stikkelsbær, kiwi og passionsfrugt.  
Vinen understøttes af en forfriskende og opstrammende syre, samt en fin,  læskende mineralitet.

ADEGAS GUIMARO, BLANCO JOVEN, RIBEIRA SACRA			   408,-
Utrolig kompleks aroma allerede i vinens ungdom, pakket med nuancer af bl.a. pære, kvæde, honning,  
limeskal, mynte, kalk og urtete. På tungen har vinen på samme tid en cremet struktur og frisk  
koldklima-syre, og man fornemmer virkelig det mineralske terroir, som de gamle vinstokke står dybt i.

USA
STONE PEAK, CHARDONNAY, CENTRAL VALLEY	 98,-		  378,-
Fed, flot, fadlagret og charmerende Chardonnay med vanille, ananas, citrus og flødekaramel.

CHATEAU STE. MICHELLE, RIESLING -  COLUMBIA VALLEY
WASHINGTON STATE			   398,-
Ren og rank Riesling, slank og klassisk og dog med lidt oversøisk præg og sødme som hvide ferskner og mandariner.

AU BON CLIMAT, CHARDONNAY - CALIFORNIEN, SANTA BARBARA COUNTY			   458,-
Perfekt balanceret mellem fyldig, intens frugt og frisk koldklimasyre med noter af citrus, moden pære, mirabelle, 
fersken, smør og ikke mindst diskret fadkrydderi. 

AUSTRALIEN
RIDERS HILL, CHARDONNAY, SOUTH EASTERN AUSTRALIA			   378,-
Halvtør, aromatisk og fyldig hvidvin med Chardonnay-druens æbleagtige friskhed og Australsk varme og  
fylde.

PETE’S PURE - SAUVIGNON BLANC	 98,-		  378,-
Balanceret og indbydende Sauvignon Blanc, der er ren, tør og elegant og har al den fylde og bredde,  
du kunne ønske af en oversøisk Sauvignon Blanc.

NEW ZEALAND
3 WOOLY SHEEP, SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH			   398,-
Lækker, moderne vin med lifligt og saftigt inferno af ananas og grapefrugt.



ROSÈVIN	 GLAS	  	 1/1

TYSKLAND
BALTHASAR RESS, PINOT NOIR, ROSÉ TROCKEN
LANDWEIN, RHEIN			   398,-
Livlig, tør rosé fuld af sommerlige bær. Vinen er frisk som et nyplukket skovhindbær og saftig som et  sprødt 
æble. En delikat og elegant rosé.

FRANKRIG
CHÂTEAU D’ESCLANS, THE PALE ROSÉ BY SACHA LICHINE 
VIN DE PAYS DU VAR			   398,-
The Pale er den pionerende roséskaber Sacha Lichines svar på en euforiserende rosévin til de glade tyvere.  
En funklende postpandemi-vin til lykkelige stunder i morsomt selskab. 

SPANIEN
RAIMAT, CLAMOR - ROSADO, ØKOLOGISK, COSTERS DEL SEGRE	 98,-		  378,-
Skøn rosévin med både syltetøjssødme og et friskt grapefrugt pift - en vin til godt humør.

RØDVIN	 GLAS	  	 1/1

TYSKLAND
SCHWEDHELM, DORNFELDER, PFALZ			   358,-
Schwedhelms Dornfelder har en dyb og intens farve.  Duften er overvældende med Morello kirsebær-noter.  
Disse bærnoter går igen i smagen, der er eksemplarisk indrammet af fløjlsbløde tanniner. 

WEINGUT NIK WEIS, PINOT NOIR, MOSEL			   428,-
Vinen byder på en vifte af de klassiske Pinot Noir-aromaer med røde bær, fine florale nuancer og vilde krydderur-
ter. Smagen er struktureret med velourblød tekstur.

AUSTRALIEN
RIDERS HILL, SHIRAZ, SOUTH EASTERN AUSTRALIA			   318,-
Fyldig, charmerende og lige til at nyde - typisk Australsk Shiraz med tydelige smagsnoter af solbær, lakrids og 
vanille.

PETE’S PURE - PINOT NOIR	 98,-		  398,-
Vibrerende, livlig og saftig Pinot Noir med skovbundsnoter, flødekaramel, tranebær, hindbær, friske skovjordbær 
og fine urtede noter. Let og elegant.

KAESLER, AVIGNON GSM			   408,-
Australiens svar på klassisk Châteauneuf-du-Pape. 
Vibrerende og perfekt modnet frugt med krydrede noter, finkornede tanniner, balancerede fadnoter og  
en lang, blød finish. 

FRANKRIG
CHÂTEAU LA NERTHE, CÔTES DU RHÔNE VILLAGES 
LES CASSAGNES DE LA NERTHE, RHÔNE SYD			   408,-
Delikat, velafbalanceret Grenache-domineret rødvin med rene og intense noter af røde bær og blommer, såvel 
som underliggende garrigue-noter.



RØDVIN	 GLAS		  1/1

FRANKRIG
CHÂTEAU MONCETS, BORDEAUX, LALANDE DE POMEROL			   418,-
Letløbende og blød Bordeaux, der er pakket med friske bær og noter af den fineste mørke chokolade.

CHÂTEAU DU VIEUX GUINOT - GRAND CRU, BORDEAUX, SAINT-EMILION			    418,-
Fyldig, moden vin med vanille, kakao og kirsebær.

CHAPELLE DE HAUT-BAGES LIBÉRAL -BORDEAUX, PAUILLAC			   478,-
“The 2018 La Chapelle de Haut-Bages is a gorgeous second wine”  - Antonio Galloni, Vinous.

CLOS DU MOULIN AUX MOINES, POMMARD VILLAGE
BOURGOGNE, CÔTE DE BEAUNE			   658,-
Det vælter op af glasset med de fineste røde bær, skovbær, hindbær, jordbær, sød lakrids, te, appelsinskal og fin, 
sød tobak. Første indtryk på tungen er elegance og en letløbende vin, men vinens intensitet og dybde kommer 
snigende, og især eftersmagens længde er imponerende for ”blot” en Village-vin. 

DOMAINE HENRI MAGNIEN, GEVREY-CHAMBERTIN
BOURGOGNE, CÔTE DE NUITS			   678,-
Gevrey-Chambertin er forfinet og delikat med en elegant underliggende kompleksitet.  
Røde bær og safte krydderier giver perfekt afstemt modspil til vinens struktur.

DOMAINE LIGNIER-MICHELOT, MOREY-SAINT-DENIS - VIEILLES VIGNES
BOURGOGNE			   708,-
Den med afstand fineste og mest eftertragtede lieu-dit i Morey-Saint Denis, beliggende lige over Clos de Tart og  
på grænsen til Bonnes Mares.

ITALIEN
TOR DEL COLLE, MONTEPULCIANO D’ABRUZZO RISERVA, ABRUZZO			   378,-
Elegant og vinøs vin hvor knuste kirsebærsten fra fadlagringen harmonerer flot med nuancer af kirsebær, ribs og 
kaffe.

CORTE LOTO - APPASSIMENTO - LIMITED EDITION			   398,-
Flot, balanceret Appassimento, der giver påmindelser om de klassiske Ripasso- og Amarone-vine nord på.  
Her får du saft, kraft og silkebløde tanniner. 

CASCINA CASTLET VESPA, BARBERA D’ASTI PIEMONTE			   358,-
En blød og lækker Barbera med perfekt druemodenhed, lækker frugtig og kødfuld allerede som ung.  
Den flotte mørke vin byder på en indtagende rig bouquet af sorte bær, krydderier og strejf af chokolade.  
Smagen er fyldig og velstruktureret.

FÈLSINA, CHIANTI - COLLI SENESI, TOSCANA			   368,-
Indsmigrende og frugtrig med noter af sødmefulde kirsebær og blommer, foruden underliggende noter af anis 
og sød lakrids.

ZENATO, ALANERA - ROSSO VERONESE, VENETO	 98,-		  378,-
Let krydret, medium fyldig og kompleks vin, der byder på tørrede noter af hindbær og solbær, ristede kaffebøn-
ner og sød tobak. Vinen struktureres eksemplarisk af en frisk syre og bløde tanniner.

TOMMASI, RIPASSO VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE, VENETO			   398,-
Klassisk Ripasso - fyldig, moden, varm med et strejf af mandel i eftersmagen.

MARZIANO ABBONA, BAROLO - LA PIEVE, PIEMONTE			   448,-
En Barolo med det moderne præg – frugtrig, saftig, potent, flot og slank men muskuløs.



RØDVIN	  	  	 1/1

SPANIEN
PROYECTO GARNACHAS DE ESPAÑA, SALVAJE DEL MONCAYO, ARAGON			   398,-
I mødekommende vin der fremstår både frisk og frugtagtig - en charmerende vin, der kan nydes både med og 
uden et ledsagende måltid.

ARTUKE, TINTO, RIOJA			   398,-
Det her er Rioja så langt fra old-school fadlageret Gran Reserva, man kan komme.  
Duften er pakket med den fineste røde frugt med bl.a. nuancer af tranebær, jordbær og hindbær kombineret med vilde 
blomster og sort te. Smagen er superfrisk og er pakket med ung rød frugt i en utrolig saftig stil. 

TERROIR AL LIMIT, TERROIR HISTÒRIC NEGRE, PRIORAT			   438,-
Pakket med mørke, røde bær, rosmarin, lakrids, tobak og roser. 
Smagen er overraskende letløbende for en Priorat-vin, stadig med dyb mørk mineralsk frugt, men superfrisk og 
med de blødeste tanniner i eftersmagen. 

USA
STONE PEAK, ZINFANDEL, CENTRAL VALLEY, USA			   378,-
Blød og fyldig rødvin med nuancer af anis, brombær og peber.

BRAZIN, ZINFANDEL, CALIFORNIEN, LODI 			   398,-
Amerikansk Zinfandel, når den er flottest! Mørk farve og intens næse af krydderier og kaffe.  
I smagen fornemmes blommer, chokolade og vanilje.

NOBLE VINES, 667 PINOT NOIR, CALIFORNIEN, MONTEREY			   398,-
Mørk, dyb, krydret og meget sensuel Pinot Noir.

AU BON CLIMAT, PINOT NOIR - LA BAUGE AU-DESSUS			   518,-
La Bauge Au-dessus er ofte den mørkeste af Au Bon Climats Pinot Noir-vine.  
Her er der saft, kraft, struktur, elegance og intens aroma pakket med bl.a. tranebær, ribs og cedertræ.

NEW ZEALAND
CLOS HENRI, PETIT CLOS - PINOT NOIR, MARLBOROUGH			   408,-
Florale noter af lavendel og tørrede rosenblade, samt røde bær med krydrede undertoner.  
Elegant afbalanceret, med god syre, afrundede tanniner og et let røget islæt fra fadlagringen. 

SYDAFRIKA
MINIMALIST WINES, EXPERIMENTAL, SYRAH, W.O. ELGIN			   398,-
Fremragende Syrah fra en af Sydafrikas helt store stjerner – Sam Lambson.



DESSERTVIN	 GLAS	 1/2	 1/1

TYSKLAND
RIFFEL, RIESLING AUSLESE, SCHARLACHBERG, RHEINHESSEN		  398,-
Kompleks, elegant og forfriskende.  
En sødmefuld vin fyldt til bristepunktet med indsmigrende duft- og smagsnuancer.

FRANKRIG

CHÂTEAU DU MAYNE, BORDEAUX, SAUTERNES 			   398,-
Elegant sød vin med smag af honning, citrus og nødder.

CHÂTEAU DE FESLES, COTEAUX DU LAYON, LOIRE			   388,-
En ædelsød vin med mange komplekse duft- og smagsindtryk.     
På en og samme tid både intens og elegant. 

AUSTRALIEN

PETE’S PURE - MOSCATO	 98,-		  378,-
Perlende, livlig og munter mousserende vin med mundvandsfremkaldende syre.  
Vinen byder på en vifte af tropiske aromaer med noter af lime, friskrevet citronskal, litchi og kiwifrugter. 

PORTVIN	 GLAS	  	 1/1

WARRE’S, OTIMA 10 YEAR TAWNY, DOURO, PORTUGAL	 98,-		  558,-
Bouquet af moden frugt med en dejlig delikat og blød smag med nuancer af nødder,  
mandariner og abrikoser.

WARRE’S, OTIMA COLHEITA, DOURO, PORTUGAL	 118,- 		  598,-
Kraftfuld, cremet smag med påmindelser om figner, rosiner og vanille.  
Lang, rank og forfriskende eftersmag.

ALKOHOLFRI	 GLAS	  	 1/1

ODDBIRD, DOMAINE DE LA PRADE, MERLOT & SHIRAZ	 98,-		  378,-
LIBERATED FROM ALCOHOL, FRANKRIG
Smagsfyldt, økologisk Merlot/Shiraz, der er 100% befriet for alkohol.  
Stilen er ung, fyldig og frugtrig, og noterne af brombær og syrlige kirsebær fylder næsen sammen med et strejf 
af karamel. God ledsager til rødt kød og fjerkræ.

RIFFEL, RIESLING ZERO, ALKOHOLFRI, RHEINHESSEN, TYSKLAND			   398,-
Økologisk alkoholfri Riesling. Fri for alkohol, men fuld af smag og  
alle de dejlige duftnoter fra druen.

RIFFEL, TRAUBENSAFT, SECCO, RHEINHESSEN, TYSKLAND	 98,-		  398,-
Frugtrig og sprudlende og helt uden alkohol.


